Тест 1.4.2.
1. В какой точке находится вершина параболы у=ах2?
a) (0; 0)

b) (а; 0)

c) (0; а)

d) (а; а)

e) правильного ответа нет.
2. Наименьшее значение функции у=ах2.
a) 
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c) 0

d) а
e) правильного ответа нет.

3. Какие из точек А(3; -9) и В(-3; 9) принадлежат графику функции у=-х2?
a) А
b) В
c) А и В
d) ни одна
e) правильного ответа нет.

4. Укажите ось симметрии функции у=ах2?
a) у=а
b) у=-а
c) у=0
d) х=0
e) правильного ответа нет.

5. Как направлены ветви парабол у=
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х2 и у=-х2?
a) вверх, вверх
b) вверх, вниз
c) вниз, вверх
d) вниз, вниз
e) правильного ответа нет.
6. Найдите значение а, если график функции у=ах2 проходит через точку

(2; -4)
a) 2
b) -4
c) 0

d) -1
e) правильного ответа нет.

7. Найдите значение а, если абсцисса одной из точек пересечения параболы у=ах2 и прямой у=х-2 равна 3.

a) 
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b) 
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c) 2

d) -2
e) правильного ответа нет.

8. На каком интервале возрастает график функции у=4х2?
a) 
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e) правильного ответа нет.

9. Пересекаются ли кривые у=-х2 и у=4, если пересекаются, то в скольких точках?
a) пересекаются в одной точке
b) пересекаются в двух точках
c) не пересекаются
d) параллельны
e) правильного ответа нет.

10. При каких значениях х значение функции у=5х2 будет больше 5?
a) 
[image: image10.wmf])

1

;

(

-

-¥

 и 
[image: image11.wmf])

;

1

(

+¥


b) 
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e) правильного ответа нет.
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